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Ve tfidé je 30 zakd, chlapcl je 4 krat vice nez divek. Kolik je ve tfidé chlapci?

Ve tfidé je chlapcd.

™ Tatinek je o 2 roky starsi nez maminka. Maminka je 6- krat starSi nez Katka. Katka je 2- krat mladsi
nez Slavek. Slavkovi je 10 let. Kolik let je jednotlivym ¢lentim v rodiny? Kolik let maji véem dohromady?
Tatinek maminka Slavek Katka dohromady . (zapis jen ¢isla)

Na ockovani bylo pozvano 325 déti, 19 se nedostavilo. Kolik déti budou muset zvat znovu?
Budou muset zvat déti.

( ) Priklady prepi$ s dopinénymi zavorkami tak,aby byly spravné : '_"J
A) 7.9+12:3-2 =23 B) 7.9+12:3-2=75 .
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Martin nastoupil do tramvaje, kde jiz bylo 19 cestujicich. Na prvni zastavce zlstalo v tramvaiji 'J
dvakrat méné cestujicich a na druhé znovu dvakrat méné. Treti zastavka byla koneéna. Kolik cestujicich i s 5
Martinem vystoupilo na treti zastavce? Vystoupilo s nim cestujicich.
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& Fotbalové muzstvo ma ve skladu ¢erna, fialova a oranzova tricka, modré a bilé trenyrky a
pruhované a Sedé Stulpny. V kolika rdznych kombinacich mohou hraci nastoupit?
Mohou nastoupit v kombinacich.



